



3岁女孩险跌落电梯口 辅警紧急出手

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,合肥地铁5号线发生惊险一幕,一名3岁小女孩眼见就要从电梯口跌落,紧急时刻,一只有力的大手稳稳地牵起了她……

7月1日11时许,合肥地铁5号线沈湾站,一名年轻妈妈一手拖着大件行李,一手牵着一名3岁左右的小女孩,准备乘坐自动扶梯。到了电梯口,走在前面的妈妈带着行李先上了扶梯,女孩却因为害怕不敢向前迈步,眼看妈妈越来越远,小女孩急得想上又不敢上。

慌乱中,孩子妈妈想要伸手拉住小女孩,只



见孩子双手扒着电梯挡板,两脚横跨在正在运行的电梯上摇摇晃晃,眼见就要从电梯口跌落下去。危急时刻,汲桥站派出所巡逻辅警杨光飞奔上前,一把拽住孩子胳膊,将其抱到安全地带,仅用3秒钟便将危险化解,避免了意外的发生。

随后,杨光将孩子抱下电梯,安全送到了孩子妈妈身边。“我是一名警察,也是一名孩子爸爸,更加深切理解一旦孩子发生危险,家长该有多么痛心和自责。”据了解,救人的辅警杨光今年28岁,有一个2岁的孩子,平时工作中杨光就是个热心肠,帮助群众解决困难是常事。

党员先锋在行动 垃圾分类我先行

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王冉) 为发挥党员引领垃圾分类工作的先锋模范作用,营造党员带头的良好氛围,动员群众参与到生活垃圾分类中来,近期,合肥高新区城管大队联合各社区中心积极开展“党员先锋在行动 垃圾分类我先行”系列活动。

蜀麓中心江河社区、林溪社区,天乐中心景湖社区,长宁中心祥湖社区组织辖区党员志愿者在小区里开展垃圾分类主题宣传活动,现场发放垃圾分类宣传手册,并为居民讲解垃圾分类常识、方法以及分类技巧。

七一前期,城西桥中心岗东社区开展“学分

类 垃圾分类我先行”主题活动,组织党员在垃圾分类投放点指导辖区居民正确分类生活垃圾,现场普及如何进行垃圾分类,耐心、细致地为居民们解答生活中有关垃圾分类的疑难问题。

高新区城管大队联合兴园中心在梧桐社区开展“绿色家园共守护,垃圾分类我先行”垃圾分类主题活动。党员志愿者以现场投放的生活垃圾为素材讲解四分类的方法,通过实例展示详细介绍厨余垃圾分类的标准。通过此次“党员先锋在行动 垃圾分类我先行”系列活动,有效地提升了居民的低碳意识和垃圾分类的实践能力,助力绿色、环保、和谐的社区环境的营造。

与企业“同频共振” 做企业“最佳合伙人”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 李迎双) “情系企业谋发展 尽心尽职解难题。”6月27日,汇高置业给合肥经开区莲花社区送来一面锦旗,感谢莲花社区一直以来对置地汇金商务中心发展的支持和帮助。

“金寨路临时变压器正对我们大门口,影响了写字楼整体景观布局;还有芙蓉路两边的行道树过于茂密,遮挡了我们一楼店铺的招牌,这些都会对我们招商产生影响,社区能不能帮我们解决一下这些问题?”在莲花社区企业服务部常态化走访时,置地汇金商务中心寻求帮助。

接到企业提出的请求后,莲花社区高度重视,积极协调对接合肥经开区应急和城管局、建设发展局及合肥市重点局,联合赴现场开展考察。经过多次会商讨论,确定了最终改造方案,历时一个月,让行道树“瘦身”、给变压器“搬家”,成功清除了置地汇金商务中心招商路上的两块“绊脚石”。

近年来,莲花社区积极探索、把握趋势、统筹资源,深化“1+4+3+N”服务模式,不断优化营商环境,持续助力辖区企业发展,做企业“最佳合伙人”。

联合开展讲座 织牢防溺水“安全网”

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张同艳) 为进一步提高辖区未成年人的防溺水安全意识和自救、互救能力,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区关工委、骆地有声宣讲团、合肥市蜀山区阳光公益服务中心联合开展“预防溺水 安心一夏”安全教育讲座。

讲座中,老师通过PPT演示、真实案例分析,向大家传授了溺水的预防知识、识别危险水域的方法以及遇到溺水情况时的正确应对措施。讲座过程中还设置了问答环节和模拟演

练,社区儿童积极参与,争相回答,现场气氛活跃。通过互动,大家不仅加深了对防溺水知识的理解,还学会了如何在紧急情况下保持冷静、迅速反应。

此次讲座让社区未成年人对溺水事故的危害性有了更深刻的认识,进一步增强了自我保护意识。下一步,社区将继续坚持“预防为主,安全至上”的原则,常态化开展防溺水宣传教育和水域安全巡查工作,从严从实做好防溺水工作,织牢防溺水“安全网”。

2023年体彩(1+31)社会责任报告发布



星报讯(关言 记者 江锐) 7月3日下午,2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会在人民日报社举行。这是中国体育彩票第四次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布。

本次发布会采用线上与线下相结合的方式,国家体育总局相关部门、人民网、国家体彩中心相关负责人,省市体彩中心代表、社会责任

领域专家、体育行业专家、公益金使用单位代表及彩票行业代表出席发布会,超200万人次通过人民网、中国体育彩票微信号、省市媒体和实体渠道观看了直播。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票始终以为人民谋幸福的真挚情怀,牢记国家公益彩票定位,牢固树立责任担当意识,深入推进责任彩票建设工作,在国家筹集公益金的同时,高度重视并扎实推进责任彩票建设,为社会发展承担更多的责任。

无障碍改造,让生活有“爱”无“碍”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 陈云飞) “之前从家里到卫生间有几十步距离,我眼睛看不清,上卫生间非常不方便,下雨天的时候还摔倒过几次。今年,无障碍改造民生实事项目帮我改善了居家环境,从客厅到厕所,帮我安装了扶手,卫生间、厨房也都改造了……”6月27日,肥东县桥头集镇龙泉社区视力一级残疾人葛某说,他平常一个人居住,多亏政府今年为他家实施困难残疾人家庭无障碍改造,让他“居家无碍”。

残疾人家庭无障碍改造是惠及残疾人的民生实事项目,目的是消除残疾人居家生活的障碍,让他们生活得更便利。为了让改造更贴心、更实用,桥头集镇坚持“一户一策”设计要求,在询问他们本人的意愿后,组织人员对改造效果、质量进行查看,经过县残联对施工内容进行审核把关,最大限度解决残疾人出行难、如厕难、洗澡难等问题,满足残疾人日常生活需求。2024年桥头集镇共为2户困难残疾人家庭实施了无障碍改造,切实提高了残疾人自理能力和生活质量。

“老有所学”文艺汇演备受好评



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 杨一帆 文/图) 为进一步检验老年学校学员们一学期的学习成果,让学员看到成绩、找出差距,展现自我,6月27日,肥东县古城镇老年学校走进古城镇养老服务中心开展“老有所学”教学成果展文艺汇演活动。师生们精心准备,以昂扬的精神风貌和饱满的表演热情,通过19个自编自导自演的节目为大家带来了一场精妙绝伦的“文艺盛宴”,充分展示了古城镇老年学校师生们积极向上的精神状态和积极进取的时代风采,整场展演全方位、多角度、深层次地展示了学校“老有所学”教学成果,备受师生好评。

助残在行动,创造新生活

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 蒋晓琦) 肥东县响导乡残联组织志愿者积极开展残疾人家庭无障碍改造工作。截至6月底,该乡为两户困难重度肢体残疾人实施了无障碍改造,此次改造结合残疾人本人需求和他们的生活居住环境,为他们“量身”定制了家庭无障碍改造方案。具体改造内容为拓宽房门以及安装坐便器、卫生间扶手和不锈钢灶台等,通过无障碍改造为他们提供更加安全和方便的生活环境。下一步,响导乡将继续致力于困难重度残疾人无障碍改造工作,为残疾人群体提供更多的帮助和支持。坚持“一户一策”“一户一设计”的原则,为他们制定个性化的无障碍改造方案,实现需有所改、改有所用、用于所便,让他们能够更好地融入社会。

警惕“精神鸦片”,反邪警钟长鸣

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 腾明飞) 近日,肥东县张集乡薛桥社区深入辖区内开展反邪教普法宣传活动,把反邪教宣传教育工作带到居民身边,把反邪教意识带进居民心里。

在面对面与群众交流的过程中,社区工作人员向群众耐心讲解了邪教的种类、特征和危害,邪教迷惑群众的行为手段、传播方式以及反邪教工作的重大意义,并通过邪教危害社会的典型案例向群众进行宣传教育,引导群众在日常生活中远离邪教、崇尚科学,学会辨识邪教、抵御邪教,鼓励群众积极检举揭发邪教组织的违法犯罪活动。张集乡将持续推进反邪教宣传工作,进一步提升群众识邪防邪拒邪能力,引导广大群众崇尚科学、反对邪教、抵制邪教,推进平安建设,营造平安和谐的社会环境。